

-扫. 或搜微信号

微博http://weibo.com/shfazhibao

国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn 总第 6396 期 2020 年 11 月 17 日 星期二 农历十月初三

カ

习近平《在浦东开发开放30周年 庆祝大会上的讲话》单行本出版

中共中央总书记、国家主 席、中央军委主席习近平《在 浦东开发开放30周年庆祝大 会上的讲话》单行本,已由人 民出版社出版,即日起在全国 新华书店发行。

高风险进口冷链食品入沪即日起进行核酸检测和外包装消毒

严控高风险进口冷链食品

□见习记者

本报讯 上海市市场监管局最新消息, 自 16 日零时起, 高风险进口冷链食品应当 进入中转查验库进行核酸检测和外包装消

根据 15 日发布的《关于对高风险进口冷 链食品实行中转查验的通知》(下称《通知》), 要求凡是进入本市储存、加工、销售的高风险 进口冷链食品需查验核酸检测和消毒证明。 自 16 日零时起,高风险进口冷链食品应当进

人中转查验库进行核酸检测和外包装消毒。 提货应到网上进行预约(网址:www.sipg. com.cn)。预约时,须按要求如实填报货主、报 关单、车辆、司机、货物流向等完整信息,并签 署《疫情防控工作告知承诺书》。

记者了解到, 高风险冷链食品是指根据 根据前期采样结果,各省市抽检、协查中发 现的问题批次,结合海关的抽检情况等进行 综合研判。

目前本市已在浦东机场周边设立一个公 共中转查验库, 在独立区域进行采样和消 杀,同时鼓励有条件企业在自有冷库中设置独 立中转杳验区

《通知》要求,对从上海口岸入关,进入市 内储存、加工、销售的高风险进口冷链食品实行 中转查验管理。已在口岸环节消毒的进口冷链 食品除外。中转查验库包括政府指定的公共中 转查验库和企业自有冷库中设置的独立中转查 验库(区域)。此外,为保障进口冷链食品高效 有序地从港区转到中转查验库,提货应到网上 进行预约(网址:www.sipg.com.cn)。

据悉, 进口冷链食品货主和储运企业应当

落实企业疫情防控主体责任。提货时应当查验 进口冷链食品的《入境货物检验检疫证明》,对 已标注"业经消毒"的进口冷链食品,可直接运 往目的地。未标注"业经消毒"的进口冷链食品, 且本企业不具备中转查验库(区域)的,须使用 本市交通部门指定的运输车辆运至中转查验 库,统一进行核酸检测和外包装消毒。

《通知》提到,进入中转查验库的高风险 进口冷链食品, 经核酸检测合格和外包装消毒 后,由中转查验库通知货主提货,并出具《上 海市进口冷链食品出库证明》。

沪城乡居民医保参保缴费开始受理

12月25日结束,可通过线上、线下多种渠道完成个人缴费

□见习记者

本报讯 记者从市医保局获悉,本市 2021 年度城乡居民医保参保登记缴费即日 起开始受理,至2020年12月25日结束。 2021 年本市财政持续加大对参保居民普惠 性补贴力度,市民可通过线上、线下多种渠 完成个人缴费。

据悉,上海对农村居民个人缴费将给予 适当补贴,对参保人员中享受本市城乡居民 最低生活保障的家庭成员和低收入困难家庭 中60周岁以上人员,以及高龄老人、职工 老年遗属、重残人员等群体的个人缴费部 分,可以按规定减免。

在办理方式和渠道方面,各类人员的参 保登记方式均与往年一样,没有变化。除在 校学生、在园 (所) 幼儿和农村居民外,其 他参保人员可通过手机"随申办"APP(限 当年出生新生儿、60周岁以上人员、本市 户籍的外省市籍配偶) 或至社区事务受理服 务中心完成 2021 年度参保登记,并可以在 5 个工作日后,通过以下多个线上、线下渠 完成个人缴费。

参保对象方面,凡未参加其他基本医疗 保险,且符合具有本市户籍,年龄超过18 周岁的人员; 具有本市户籍的中小学生和婴 幼儿;本市各高等院校、科研院所中接受普 通高等学历教育的全日制大学生、高职高专 学生以及非在职研究生;符合规定的其他人

员等条件之一的人员可以参加城乡居民医

2020年度参保且证件在有效期内的人 员均纳入续保范围, 例如积分通知书有效期 内、永久居留证有效期内、港澳台居住证有 效期内。有效期内指证件有效结束日期在 2021年1月1日(含)后。续保人员可直 接通过线上缴费渠道缴费及由他人代为缴 费,不需要前往社区事务受理服务中心办理 参保登记手续。具体条件为:上一年度年满 19 周岁及以上的本市城镇户籍人员。除在 校学生、在园(所)幼儿以外的18周岁以 下本市户籍人员。持有外国人永久居留证的 人员。本市户籍人员的持《港澳居民居住 证》或《台湾居民居住证》 (有效期内, 同)的配偶和18周岁以下的子女。持引进 人才居住证和有效积分通知书人员的配偶及 非本市在校学生(18周岁以下)及非在园 (所) 幼儿。持 B 类居住证人员的配偶及非 本市在校学生(18周岁以下)及非在园 (所) 幼儿。

据悉, 2021年, 本市城乡居民医保的 登记缴费期截止到 2020 年 12 月 25 日,希 望符合条件的居民在规定期限内及时办理登 记参保手续,及时缴费,确保个人医疗保险 待遇及时享受。已办理异地备案的上海城乡 居民医保参保人员,可在长三角地区(苏、 浙、皖) 已开通长三角异地门诊直接结算的 定点医疗机构持卡结算。

DESCRIPTION OF THE PERSON OF T 节用大安装 全都是套路! 防诈骗宣传 进高校

日前, 普陀公安分局团委为华东师范 大学师生送去了一场别开生面的防范电信 诈骗讲座。讲座中,民警针对学生安全防 范意识相对薄弱的情况,结合近期发生的 在校学生网络兼职刷单诈骗、出租出售手 机卡银行账户被骗、网贷诈骗等典型案例 进行详细讲解,特别是针对犯罪分子日益

呈现出集团作案、分工协作、体制齐全、手 段愈发隐蔽、洗钱手法快捷、难以实时追踪 等特点,告诫同学们要保持高度警惕,谨防

图为普陀公安分局团委书记刘有骏在为 大学生讲解防诈知识

记者 汗旱 摄影报道

跨省班车上有了"反诈车长"